

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Roman Čechmánek

Oponent bakalářské práce: Mgr. Kamil Peterek, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Optimalizace materiálového toku ve vybraném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování			X			
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autor se ve své bakalářské práci zabýval optimalizací materiálového toku ve vybraném podniku. Předložená práce je zpracována na vysoké úrovni. Výchozí analýzu, v kapitolách 1-8, zpracoval autor na základě prostudování velkého množství dokumentů a jiných zdrojů. Teoretická část je tak zpracována velmi kvalitně a musí zde být vyzdvihnut autorův entuziasmus.

Praktická část, v kapitolách 9-14, bakalářské práce pokračuje představením podniku, pojednává dále o současném stavu materiálového toku vybraného výrobku v podniku a končí návrhem zlepšení a vylepšení v rozmístění jednotlivých pracovišť, zavedení nových technologií a představením možností podniku, jak snížit plýtvání.

Použité metody jsou relevantní vzhledem k zadání, avšak postrádám vlastní a a konkrétní vyhodnocení, a to zvláště u mapování hodnotového toku výrobku či užití špagetova diagramu pro úpravu rozmístění jednotlivých pracovišť. V bakalářské práci postrádám konkrétní zhodnocení či porovnání se současným stavem (chybí zvláště finanční statistika). Možným důvodem je absence primárního cíle práce. Chybí jasná formulace cíle a metodologie k jeho dosažení.

I přes výše popsané připomínky, je předložená práce zpracována na velmi vysoké úrovni. Pevně věřím, že autor bude v této problematice pokračovat i v nadcházejícím studiu.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Na straně 56 uvádíte předběžné náklady zavedení nových čtecích zařízení. Opravdu si myslíte, že pro implementování nových technologií do podniku bude dostačující 12 hodin? Odkud jste vycházel při stanovení finanční náročnosti této inovace? Osobně se domnívám, že 760 000 Kč je poměrně nízká částka, zvláště pokud by se technologie měla zavádět do stávajícího informačního systému podniku.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 17. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------